



В Левокумском районе перед судом престанет мужчина, обвиняемый в убийстве своего знакомого, совершенном в состоянии аффекта и незаконном обороте оружия

Нефтекумском межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя села Величаевского Левокумского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения (аффекта), вызванного длительной психотравмирующей ситуацией, возникшей в связи с систематическим противоправным и аморальным поведением потерпевшего) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По версии следствия, 15 апреля 2013 года мужчина в ходе выяснения отношений со своим знакомым из-за долговых обязательств произвел в него три выстрела из пистолета. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Согласно заключению эксперта, во время совершения преступления обвиняемый находился в состоянии сильного душевного волнения. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694324>